From: Svetla Tsvetkova

Sent: Thursday, February 1, 2018 7:10 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: NpoekT Ha Cucrtema 3a NpMEM Ha YYEHMLM B MbPBU Kac

OTHOCHO HOBUTE MpaBMAa 3a KaHANAATCTBAHE 3a MbPBU KNac:

1. B MOMEHTA LLe/IM YacTK OT KBApTa /i1 Ca U3XBbPIEHN OT CUCTEMATa 33 AbPKaBHO
obpas3oBaHMe, 3aLL0TO He NONA4aT B paloHa Ha HUTO egHO yuunuue!

Mons OTHOBO Aa npernegaTte v Hali-a4obpe ga pasnuLLeTe Ha KapTaTta paloHuTe
onpeAeneHun oT BCAKO YYUIULLE - LANaTa rOPHa YacT Ha KB. BUTOLLA 3aK1t04eHa B KapeTo Y.
AHren Kapanuitues oo Komnaekc Makcu s HAMA B CMMUCbKa Ha HATO e4HO YYUAULLLE, APYTH
4acTu OT KBapTaan U YINLM CbLLO HAMAT yuunuuie. ToBa € AUPEKTHA AUCKPUMUHALNSA
CNpAMO AeuaTta, B YUMTO KBapTaau HAMA HUTO eaHo yynauuie!

2. CbrnacHo TeKyLLMTE YCN0BMA 33 NPUEM B MbPBM KNac Aeuarta oT e4HO CEMEeCTBO e
TpA6Ba Aa nocewaBaT PasIMYHU YYUAULLLA AKO HE OTFTOBAPAT HA BoAeLWMA KpuTepui 8.1.
Ha ¢oHa Ha uskatoumMTenHata gemorpadcka Kpusa 1 3ambpcsaBaHeTo Ha Bb3ayxa B Copus
poauTennTe Ha NoBeYe OT e4HO AETe LLE Ce Hanara Aa BogAT M npubupart geuata cu ot
Pa3/INYHU YYMAMLLA CAaMO 3aLLLOTO Ca C€ CMEHM/IM YCIOBUATA Ha MPUEM Ha MOo-
ManKoTo/Mankute geua. Hewwo noBeye BeAHBXK CNef KaTo e4HO OT AelaTa B CEMeNCTBOTO e
NPUETO B YYNAULLE CEMENCTBOTO € 3aKOTBEHO Ha TEKYLLMA CU aZpec 3a Aa CM rapaHTMpaT
NPMeM Ha NO-MaslkUTe AeLa B YYUAULLETO HA NO-FONAMOTO. TOBa He BUHArN € Bb3MOXKHO
3aL0To:

- CEMEeNCTBOTO € 610 NoAg HaeM U Ce e HANOXKWUO [a CU CMEHM afpeca Nopaam KakBaTo u
Aa 6uno npuumHa (NpekpaTeH JOroBop 3a HAEM NPUMEPHO)

- CEMENCTBOTO HAMA Aa MOXKE [a CU KYMU UKW CMEHW TEKYLMA anapTaMeHT 3a No-ronsam Aa
peyem, KOUTO Aa obcny»KBa Hy*KaMTe My no-gobpe.

B KpuTepuuTte 3a NnpuUem CbL,eCcTByBaLLM 40 NO-MMHANATa roAUHA NOBEYETO yumamua
npunemaxa no-masikumte 6paquTa n cecTpmnyeTa 693YCHOBHO WK C HAW-BUCOK npuopurer.

KaTo poauTten Ha ABe Aela - Beye BOAMX AeLaTa CU B ABE Pa3IMUHU AETCKU FPaguHm,
3al10TO B rpagMHUTe 6€3yCNOBHO Ce NpMemMaTt caMo ZieLarta ¢ XpoHMYHM 3a60naBaHMA, HO He
n bpartyerata/cecTpuyeTaTa, 3a KOUTO He OCTaBaT MecTa.

Mo-mankuTe gela oT ceMencTBoTo TpsAbBa Aa ce NnpuemMaT B YHMIULLETO Ha NO-TONSAMOTO
6e3ycnoBHoO, 6e3 1306110 Aa ce Hanara Aa y4acTBaT B KnacupaHe, KakBUTO Ca B MOMEHTA
npasunata 3a 6an3HauuTe. Abeypa e Aa ce BOAAT ABe M NOBeYe Aela B Pa3IMYHN yYMAMLILa
N poauTennTe Aa ycnasaT Aa cTUrHat Ao pabota chep tosa!

3. TeKywmTe NpaBmIa Ha NPAKTMKa NPemMaxsaT NoAroTBUTENIHUTE TPYNU B yunauwaTta. Mma
N1 [,OCTaTbYHO MeCTa B AETCKUTE rpagMHM 3a A3 Nnoemar Aeuata obpatHo?

[ocera noaroTBUTENHUTE FPYNK Ce NPMEMaxa KaTo NPexos, Mexay AeTcKaTa rpagnHa u
yunauue Kb4eTo AeuaTa Wwe MoraT Aa ce ONO3HaAT M NOAFOTBAT 33 MbPBU KNac, MACTO
KbA,ETO KNacoBeTe Ce CTUKOBaxXa W NPoAb/rKaBaxa 3ae4Ho Hanpea. Kol cera wie 3anuwe
AEeTeTo CU B NOArOTBMTENIHA rPyna B y4MauLe, 3a Aa ce agantmpa 3-4 meceua U MasKo cnep,
ToBa Aa 6bae n3xBbp/ieHO 06paTHO B APYr KNac u apyro yunauwe?!? [la He rosopum ye



noaroTBUTENHUTE rpynn noYmBaT 3ae4HO C y4eHULNUTE, KOETO HaTOBapBa AOMNB/IHUTE/THO
poauTennTe Aa TbPCAT peleHne 3a 4bArnTe y4ynamwHm sBakaHumu.

Mons 0THOBO Aa nperneaarte v Aa ce onuTarte Aa OCMUCANUTE NpaBuaaTa, 3all0To B TEKYLLMA
MM BapuaHT Te Cb34aBaT MHOro noseye npobsiemn OTKOIKOTO peluasar!



